
Celje zmogalo v Hamburgu [LIVE]
Četrtek, 21 Marec 2013 12:38

  Rokometaši Celja Pivovarne Laško so v povratni tekmi osmine finala Lige prvakov z
31:28 premagali Hamburg, ki pa zaradi zmage v Zlatorogu z 38:29 potuje naprej.  Varova
nci Vladana Matića so se v Hamburgu predstavili s pogumno in precej boljšo igro kot
pred tednom dni na domačem igrišču. Na roko jim je šel tudi nekoliko "ležernejši" pristop
domačinov, ki pa je bil zaradi zmage na prvi tekmi pričakovan.
 
 
Hamburg po 1:3 ušel na 12:7
     
Celjani so pogumno začeli srečanje in v 6. minuti po golu Boruta Mačkovška povedli s 3:1. A
domači so kmalu vzpostavili ravnotežje, izenačili, nato pa tudi ušli. Največ za pet golov v 25.
minuti - 12:7. Končnica prvega dela je spet pripadla pivovarjem, ki so se približali le na gol
zaostanka (13:12).
 
 
Mlakar v 47. minuti zadel za +3 
 
Tudi uvodne minute drugega polčasa so bile v znamenju gostov, ki so z goloma Luke Žvižeja in
Gašperja Marguča povedli s 14:13. Sledila je izenačena tekma, v sredini drugega dela pa je
razigranim Celjanom po golih Žvižeja, Mačkovška in Žige Mlakarja uspelo povesti s +3 (24:21).
 

    Pivovarji niso popuščali  Deset minut pred konce je semafor še vedno kazal +3, za kar je z
dvema zaporednima zadetkoma poskrbel Sebastian Skube. V 54. minuti so imeli pivovarji celo
napad za +4, a so ga zapravili, tako da se je Hamburg približal na 27:28. Toda Celjani niso
popuščali, Skube je v 57. minuti po izjemnem prodoru povišal na 30:27, malo kasneje pa Žvižej
s sedemmetrovke na 31:27, s čimer je bila tekma odločena.   

    LIGA PRVAKOV    OSMINA FINALA, povratne tekme    HAMBURG - Celje PL 28:31 (13:12)
38:29     Hamburg: Duvnjak 7, Kraus
in Lacković 4, Schröder 3, Hens, Jansen in Petersen 2, Lindberg, Lijewski in Vori 1. 
 
 
Celje PL: Mačkovšek 7, Skube in Žvižej 6 (5), Marguč 5, Zelenović 3, Toskić 2, Mlakar in Žabić
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1. 
 
 
Sedemmetrovke: 0; 5/6 
 
Izključitve: 14 min; 8 min
 

  

PRED TEKMO:

  

Rokometaši Celja Pivovarne Laško so že v Zlatorogu izgubili možnost za napredovanje v
četrtfinale Lige prvakov, na povratni tekmi v Hamburgu tako upajo na častno slovo. Zaenkrat še
brez Roka Žurana (na fotografiji), omenjeni namreč okreva po poškodbi, prav danes pa je dobil
zeleno luč za začetek igranja na treningu, na terenu pa ga lahko pičakujemo nekje za 4 tedne.

  

  

Nemci so na prvi tekmi zmagali z 38:29, povratna pa bo že v četrtek ob 19.30. "Upam, da poraz
na prvi tekmi ne bo vplival na moje varovance. Povratno tekmo moramo v največji meri izkoristiti
za nabiranje novih izkušenj in tako postati močnejši za prihodnjo sezono v Ligi prvakov.
Povratna tekma nam je tako lahko le plus, iz obeh tekem pa moramo nato potegniti nauke in
tako pridobiti znanja za naprej. Le tako moramo razmišljati," je odločen trener Celja Vladan
Matić.

  

  

Matić: Ne smemo jokati
"V tem letu smo naredili nekatere velike stvari, in to je trenutno naš domet. Nam samim in
navijačem smo priredili mnoge lepe trenutke, tako moramo nadaljevati. Ne smemo jokati,
temveč moramo vzdignjenih glav naprej, vmes pa nabirati izkušnje, ki jih bomo potrebovali pred
nadaljevanjem prvenstva. Na povratni tekmi se moramo boriti po najboljših močeh, Hamburgu
nuditi maksimalen odpor, hkrati pa upamo, da ne bi prišlo do kakšne nove poškodbe, saj nas že
v naslednjem tednu čaka prvenstveno gostovanje pri Krki," je še dodal Matić.
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Mačkovšek: Gostitelji so favoriti
Na prvi tekmi se je v slovenski ekipi najbolj izkazal Borut Mačkovšek s 13 zadetki. Rokometaš,
ki se bo v prihodnji sezoni preselil prav v Nemčijo (Hannover), pred povratno tekmo razmišlja:
"Ne glede na visok poraz se ne bomo predali, kdo ve, morda pa bi lahko v Hamburgu, kjer
bomo igrali neobremenjeni, presenetili. Gostitelji so veliki favoriti, mi pa moramo predvsem
popraviti našo igro s prve tekme in si nabrati nove izkušnje."

  

  

Potenko: Razliko nemogoče nadomestiti
Nemci so v Zlatorogu zabili kar 39 golov. Obrambni igralec Vid Potenko vseeno išče optimizem:
"V Celju vsekakor nismo naredili rezultata, ki smo si ga želeli. Devet zadetkov razlike je veliko in
proti takšni ekipi je to praktično nemogoče nadomestiti. Doma smo želeli presenetiti in zmagati,
a smo verjetno v preveliki želji po dobrem izidu malce pregoreli. Nismo odigrali tiste obrambe, ki
smo jo sposobni odigrati, v napadu sicer ni bilo vse vrhunsko, a vseeno bolje kot v obrambi. Tu
lahko iščemo optimizem za povratno srečanje in na tem lahko gradimo pripravo."

  

  

Liga prvakov, osmina finala, povratne tekme:

  

Četrtek ob 19.30: [V ŽIVO NA SPORTKLUBU]
HAMBURG - CELJE PL 38:29 

  

Sobota ob 17.15: [V ŽIVO NA SPORTKLUBU]
FLENSBURG - GORENJE 28:25

  

Sobota:
VESZPREM - ADEMAR LEON 23:20
METALURG - DINAMO MINSK 26:23

  

Nedelja:
BARCELONA - SILKEBORG 32:26
KIELCE - PICK SZEGED 25:26
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KIEL - ČEHOVSKI MEDVEDI 35:37
FÜCHSE BERLIN - ATLETICO MADRID 29:29

  

Zraven so izidi prvih tekem.
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